
Óðàëüñêèé

ãîñóäàðñòâåííûé

òåõíè÷åñêèé

óíèâåðñèòåò

ÓÒÂÅÐÆÄÀÞ:

Çàâ. êàôåäðîé

ÂÌ è ÓÌÔ Ìàðòûøêî Ï.Ñ.

" : : : " . . . . . . . . 200. ã.

ÝÊÇÀÌÅÍÀÖÈÎÍÍÛÉ ÁÈËÅÒ N 133

Äèñöèïëèíà - Àëãåáðà è àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ

1. Îïðåäåëèòåëü n-ãî ïîðÿäêà: äàòü îïðåäåëåíèå, ïåðå÷èñëèòü ñâîéñòâà è äîêàçàòü
ëþáûå äâà.

2. Ïîëó÷èòü êàíîíè÷åñêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó M0(2; 0;�3)
ïàðàëëåëüíî ïðÿìîé 4x = �2 + t; y = 2t; z = 1� 1=2t.

3. Ðåøèòü ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå0
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Äèñöèïëèíà - Àëãåáðà è àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ

1. Îïðåäåëèòåëü n-ãî ïîðÿäêà: äàòü îïðåäåëåíèå, ïåðå÷èñëèòü ñâîéñòâà è äîêàçàòü
ëþáûå äâà.

2. Íàéòè òî÷êó M0, ñèììåòðè÷íóþ òî÷êå M1(1; 0; 1) îòíîñèòåëüíî ïëîñêîñòè 4x+ 6y +
4z � 25 = 0.

3. Ðåøèòü ìåòîäîì Êðàìåðà8>><
>>:

2x1 � x2 + 3x3 + 2x4 = 2
3x1 + 3x2 + 3x3 + 2x4 = �2
3x1 � x2 � x3 � 2x4 = �6
3x1 � x2 + 3x3 � x4 = 2


